
Додаток № 9
до рішення Вигодської селищної ради

від 19.03.2026 № 3236-73 /2026

Звіт про виконання
Комплексної Програми розвитку культури Вигодської територіальної

громади на 2021-2025 роки (далі Програма) за 2025 рік

І. Загальні відомості про Програму
Комплексна Програма розвитку культури Вигодської територіальної громади

на 2021-2025 роки затверджена рішенням Вигодської селищної ради від 11.03.2021
№ 119-4/2021.

Кінцевий термін виконання програми – 31 грудня 2025 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є трансформування інфраструктури культурної галузі

громади для забезпечення її ефективного функціонування шляхом оновлення
методів роботи з надання сучасних культурних послуг, розвитку культурного
простору, впровадження проєктної діяльності, популяризації культурно-освітніх
заходів щодо формування патріотичних почуттів і любові до рідного краю,
забезпечення свободи творчості та доступу до культурних надбань, створення
можливостей для активної участі жителів селища і сіл різного соціального рівня у
художній творчості, особливо дітей і молоді, сприяння проведенню культурно-
мистецьких заходів і концертів народних та професійних колективів, а також
охорони й збереження нематеріальної культурної спадщини та пам’яток історії,
архітектури і сакрального мистецтва.

ІІІ. Основні завдання Програми
Завданням Програми є трансформування інфраструктури галузі культури у

сучасні заклади з надання культурних послуг шляхом їх цифровізації, оновлення
матеріально-технічної бази та бібліотечних фондів, розвитку форм
нестаціонарного бібліотечного обслуговування й урізноманітнення спектра
культурних послуг; забезпечення розвитку всіх видів самодіяльної художньої
творчості, започаткування нових і проведення традиційних сільських свят,
фестивалів та конкурсів з фольклорного й хореографічного мистецтва, хорового
співу, художнього слова, естрадного та дитячого мистецтва, а також їх належного
фінансового забезпечення.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2025 році
У 2025 році заклади культури Вигодської селищної територіальної громади

проведено ряд культурно-мистецьких заходів, спрямованих на національно-
патріотичне виховання, духовний та естетичний розвиток, популяризацію
українського мистецтва та народних традицій. Народний аматорський театр
«Карпатська німфа» представив прем’єру імерсивної вистави «Любов варта



всього» в м. Івано-Франківськ, м. Львів, м. Долина та в селищі Вигода. У селищі
Вигода відбулася прем’єра вистави «Бойківська колєда», спрямованої на
збереження нематеріальної культурної спадщини.

Протягом року активно діяли фольклорні та вокальні колективи
«Вишиванка», «Лолиняночка», «Ілемняночка» та «Карпатський передзвін», а
також Народний аматорський хор «Прикарпатські самоцвіти», які брали участь у
місцевих і міжрегіональних культурних заходах.

Значну увагу приділено живому діалогу з ветеранами та
військовослужбовцями, організовано круглі столи, зустрічі, навчальні тренінги та
освітні програми.

В рамках популяризації народних традицій і духовної спадщини громади
щорічно проведено фестиваль «Велика Мізунська коляда». Особлива увага була
приділена дітям та молоді через інтелектуальні квести та освітньо-розвивальні
активності, що сприяли розвитку творчих і критичних навичок. Такі заходи
формують позитивний імідж громади та зміцнюють її культурний потенціал на
обласному та міжрегіональному рівнях.

V. Фінансування Програми
У 2025 році на виконання заходів передбачених Програмою профінансовано

75200 грн з бюджету Вигодської селищної територіальної громади.

Начальник Відділу культури Руслан КУРУС
Вигодської селищної ради
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